[34 Translated from English to Latvian - www.onlinedoctranslator.com

Grase/Izmérs/Mat:

Darza sapulsols Mechtild apm.190 x 120 x 168 cm

WICHTIGA!

Vor Montage und Benutzung
unbedingt sorgfaltig lesen und fiir
spatere Zwecke aufbewahren.

Bei der Hollywoodschaukel handelt es sich um ein
Gartenmobel und nicht um ein Kinderspielgerat!

SVARIGS!

Pirms lietoSanas un montazas uzmanigi

izlasiet STs instrukcijas un saglabajiet to

turpmakai uzzinai!

Darza Stpulsols Mechtild ir darza mébele,
nevis bérnu rotaju aprikojums!

Mindestens erforderliche Aufstellmasse (Breite x Tiefe x Hohe):
Minimalie nepiecieSamie montazas izméri (platums x dzilums x augstums):apm. 220 x 250 x 180 cm
Minimaal verplicht opbouwmaten (breedte x diepte x hoogte):

Art. 47 35018 214 Hollywoodschaukel Mechtild / Holivudas Stpoles Mechtild / Hollywood-swing Mechtild 1 /1 5 V2021/1


https://www.onlinedoctranslator.com/en/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=pdf&utm_campaign=attribution

Grase/Izmérs/Mat:

Darza sapulsols Mechtild apm.190 x 120 x 168 cm

Wichtige Hinweise!

Entspricht das gelieferte Produkt Ihrer Bestellung? Vai die Verpackung unversehrt?

Vor dem Aufbau ist der Bausatz auf Vollstandigkeit und Richtigkeit der einzelnen Bauteile anhand der Stuckliste
zu kontrollieren. Schaden oder fehlende Teile miissen vor Aufbau umgehend gemeldet werden. Der Hersteller
kann nicht fur Schaden die beim Aufbau entstehen haftbar gemacht werden wie zB Schrammen, Dellen.

Svarigas piezimes!

Vai Sis produkts atbilst jasu ceribam? Vai iepakojums nav bojats?

Pirms izstradajuma montazas, ladzu, parbaudiet, vai komplekts ir pilnigs un precizs, pamatojoties uz rezerves dalu
sarakstu. Par defektiem vai trikstoSam dalam ir japazino pirms izstradajuma montazas. RaZotajs neuznemas
atbildibu par bojajumiem, kas radusSies izstradajuma montaZas laika, piemé&ram, skrap&jumi vai iespiedumi.

2/15



Grase/Izmérs/Mat:

Darza Stpulsols Mechtild apm.19 0 x 120 x 168 cm

Stiickliste / Rezerves dalu saraksts:

G3x2 *Ta
G2x2 ™ @
Glx2 "%

E X2 F x 1 [ X W H X2

HINWEIS / INFORMACIJA / INFORMATIE:
VORSICHT SCHERSTELLEN MOGLICH! QUETSCHGEFAHR AN TEILEN MOGLICH! KLEINKINDER NIE UNBEAUFSICHTIGT LASSEN! AUSSER REICHWEITE VON KINDERN AUFBEWAHREN!
UZMANIBU SKERU DARBIBA! TRAUMU RISKS, SAspiezot! NEKAD NEATSTAJIET BERNU BEZ UZRAUDZIBAS! SARGAT NO BERNIEM! VOORZICHTIG
SCHARPLAATSEN! KNEUSGEVAAR! KLEINE KINDEREN NOOIT ZONDER TOEZICHT LATEN! BUITEN HET BEREIK VAN KINDEREN UZMANIGI!

3/15



Grase/Izmérs/Mat:

Darza Stpulsols Mechtild apm.19 0 x 120 x 168 cm

Stuckliste / Rezerves dalu saraksts:

| x1 3 x1 J1 x1 H1 x8

oo (3 a9

M6x35 M6x70

N X3 0 X8 P x4

HINWEIS / INFORMACIJA / INFORMATIE:
VORSICHT SCHERSTELLEN MOGLICH! QUETSCHGEFAHR AN TEILEN MOGLICH! KLEINKINDER NIE UNBEAUFSICHTIGT LASSEN! AUSSER REICHWEITE VON KINDERN AUFBEWAHREN!
UZMANIBU SKERU DARBIBA! TRAUMU RISKS, SAspiezot! NEKAD NEATSTAJIET BERNU BEZ UZRAUDZIBAS! SARGAT NO BERNIEM! VOORZICHTIG
SCHARPLAATSEN! KNEUSGEVAAR! KLEINE KINDEREN NOOIT ZONDER TOEZICHT LATEN! BUITEN HET BEREIK VAN KINDEREN UZMANIGI!

4/15



Grase/Izmérs/Mat:

Darza Stpulsols Mechtild apm.19 0 x 120 x 168 cm

Stuickliste / Rezerves dalu saraksts:

-0 =C

M8x20 M8x30 MB8x95

L x3 Q X6 R x4

5]

x4 BB x1

< \a7 e

M8 x4 M8 x4 M8 x8 M8 x1
Al Le AA
M6 x12 M6 x12 M6 x12 M6 x1

-

HINWEIS / INFORMACIJA / INFORMATIE:

VORSICHT SCHERSTELLEN MOGLICH! QUETSCHGEFAHR AN TEILEN MOGLICH! KLEINKINDER NIE UNBEAUFSICHTIGT LASSEN! AUSSER REICHWEITE VON KINDERN AUFBEWAHREN!
UZMANIBU SKERU DARBIBA! TRAUMU RISKS, SAspiezot! NEKAD NEATSTAJIET BERNU BEZ UZRAUDZIBAS! SARGAT NO BERNIEM!

5/15



Darza Stpulsols Mechtild

Aufbauanleitung / Montazas instrukcija:

Grase/Izmérs/Mat:

apm.190 x 120 x 168 cm

6/15

Alle Schrauben nur loss anziehen!

Visas skraves vienkarsi pievelkas vala!




Grase/Izmérs/Mat:

Darza Stpulsols Mechtild apm.190 x 120 x 168 cm

Aufbauanleitunqgq / Montazas instrukcija:

Alle Schrauben nur loss anziehen!

Visas skraves vienkarsi pievelkas vala!

7/15



Darza Stpulsols Mechtild

Grase/Izmérs/Mat:

apm.190 x 120 x 168 cm

Aufbauanleitunqgq / Montazas instrukcija:

8/15

Alle Schrauben nur loss anziehen!

Visas skrives vienkarsi pievelkas vala!




Darza Sapulsols Mechtild apm.190 x 120 x 168 cm

Aufbauanleitunq / Montazas instrukcija:

@

Alle Schrauben nur loss anziehen!

Visas skraves vienkarsi pievelkas va la!

9/15



Darza Stpulsols Mechtild

Aufbauanleitunqgq / Montazas instrukcija:

Grase/Izmérs/Mat:

apm.190 x 120 x 168 cm

10/15

Alle Schrauben nur loss anziehen!

Visas skraves vienkarsi pievelkas vala!




Darza Sapulsols Mechtild apm.19 0 x 120 x 168 cm

Aufbauanleitunqgq / Montazas instrukcija:

Alle Schrauben nur loss anziehen!

Visas skraves vienkarsi pievelkas va la!

11/15



Darza Stpulsols Mechtild

Aufbauanleitunq / Montazas instrukcija

Grase/Izmérs/Mat:

apm.190 x 120 x 168 cm

@

12/15

Alle Schrauben nur loss anziehen!

Visas skraves vienkarsi pievelkas vala!




Grase/Izmérs/Mat:

Holivudas saukels Mechtilds apm.190 x 120 x 168 cm

Aufbauanleitunq / MontazZas instrukcija:

Nun alle Schrauben fest anziehen!

Tagad, ladzu, cieSi pievelciet skraves!

Wichtige Hinweise!

Alle Schrauben, Verbindungselemente,
Beschlagteile uc mussen regelmassig
uberpruft werden.

Svarigas piezimes!
Regulari japarbauda visas skraves,

stiprinajumi, veidgabali utt.

13/15



Darza sapulsols Mechtild

Grase/Izmérs/Mat:

apm.190 x 120 x 168 cm

Maks. Belastung:
Maks. Kravnesiba:
Maks. Belasting:

14/15

Vor Montage und Benutzung unbedingt sorgfaltig lesen und fiir
spatere Zwecke aufbewahren. Falsche Montage kann
gefdhrliche Verletzungen verursachen. Nur fur die Nutzung im
Privatbereich! Die gewerbliche Nutzung ist untersagt! Keine
Nutzung als Sport- vai Fitnessgerat! Bitte nur auf ebenem
Untergrund verwenden!

Bitte vorsichtig einsteigen und benutzen!

Pirms lietoSanas un montazas uzmanigi izlasiet 3is instrukcijas un
saglabajiet to turpmakai uzzinai! esnepareiza montaza var izraisit
bistamas traumas.Sis produkts ir paredzéts tikai privatajam sektoram!
Jebkada komerciala izmanto3ana ir aizliegta! Neizmanto ka sporta vai
fitnesa aprikojumu! Ladzu, izmantojiet tikai uz l[idzenam gridam un
laukumiem!

Ladzu ievadiet un lietojiet uzmanigi!




Grase/Izmérs/Mat:

Darza sapulsols Mechtild apm.190 x 120 x 168 cm

HINVEIS / INFORMACIJA / BELANGRIJK

Lesen Sie alle Anweisungen vor Montage und Gebrauch dieses Produktes sorgféltig durch!
* Wabhlen Sie den idealen Ort zum Aufbauen aus. Packen Sie alle Teile aus und legen Sie diese vor der Montage auf eine saubere und ebene Fache. Im Idealfall solite das Produkt direkt am gewiinschten Ort aufgestellt werden.
Vermeiden Sie den Transport nach der Montage.

* Alle Montageschritte sollten vorsichtig erfolgen. Wahrend der Montage ist besonders beim Aufheben von schweren oder groBen Teilen auf entsprechende Sicherheit zu achten. Nur die Personen, welche die Montage durchfiihren,
sollten sich im Arbeitsbereich aufhalten.

« Priifen Sie vor der Montage genau, ob alle Teile laut Stiickliste vorhanden sind.

¢ Halten Sie Kinder wéhrend der Montage paparde. Kinder sollten im Arbeitsbereich nicht erlaubt sein. Lassen Sie Kinder nicht mit Teilen und Werkzeugen spielen. Wahrend der Montage und des Gebrauchs des Produktes Kindern
nicht erlauben, daran zu klettern oder zu spielen.

* Es wird dringend empfohlen, alle Textilien bei schlechter Witterung, Sturm, Regen, Wind und bei Nichtnutzung des Produktes zusammenzuschieben und zu sichern, oder zu entfernen.

* Sollte es am Gestell und den Verbindungspunkten, welche aus Stahlrohr sind, zu Rostbildung und Ansammlung von rostigem Wasser kommen, ist eine sofortige Behandlung dieser Stellen mit einem handelsublichen Lack
erforderlich. Damit verldngern Sie die Lebensdauer des Produktes.

* Entfernen Sie sorgfaltig samtliches Verpackungsmaterial und entsorgen Sie es sortenrein. Sollten Sie das Produkt nach langer Zeit der Nutzung entsorgen mdchten, beachten Sie bitte die 6rtlichen Vorschriften beziiglich der
Entsorgung der unterschiedlichen Materialien des Produktes.

Pirms 3T izstradajuma montaZzas un lietoSanas izlasiet visas instrukcijas!

® Izvélieties idealu vietu montazai. Pirms montazas novietojiet visas detalas uz skaidras un Iidzenas virsmas. Ideala gadijuma izstradajums ir jauzstada vélamaja vieta, lai izvairTtos no ta parvietoSanas péc montazas.

« Esiet piesardzigs. Visa montaZas procesa laika, Tpasi, pacelot smagas vai lielas dalas, pievérsiet uzmanibu drosibai. Neviens cits, iznemot Sos paligus, nedrikst atrasties darba zona.

« Parbaudiet visas pieejamas dalas. Pirms izstradajuma montaZas parliecinieties, vai jums ir visas detalas, kas aprakstitas detalu saraksta.

¢ Sargajiet bérnus. Bérnus nedrikst ielaist darba zona. Nelaujiet viniem rikoties ar dalam un instrumentiem. Nelaujiet bérniem uzkapt, kad tas tiek lietots.

* Slikta vai vétraina laika tekstilizstradajumus ieteicams uzglabat un nostiprinat vai pilniba nonemt.

* Ja péc kada laika uz jasu izstradajuma paradas nelieli risas plankumi, ta galvenokart bis tikai virsmas riisa uz térauda caurulu dalam. So raisu var atri un viegli nonemt un parklat, izmantojot parasto krasu.

* Uzmanigi nonemiet visus iepakojuma materialus un atbrivojieties no tiem atbilsto3i veidam. Ja vélaties atbrivoties no izstradajuma péc ilgstoSas lietoSanas, lidzu, ievérojiet vietéjos noteikumus par dazadu izstradajuma materialu

1 5/1 5 LECO-Werke Lechtreck GmbH & Co. KG  Hollefeldstrasse 41 - DE-48282 Emsdetten  Vacija



	Seite1
	Seite2
	Seite3
	Seite4
	Seite5
	Seite6
	Seite7
	Seite8
	Seite9
	Seite10
	Seite11
	Seite12
	Seite13
	Seite14
	Seite15



